

医院污水向主干道漫延

东平县城政府和东平县第一人民医院都未采取实质性措施

本报泰安11月25日讯(记者 路冉冉 曹剑) 24日,本报报道了东平县第一人民医院排污,导致附近道路变成污水池的消息。25日,记者在现场发现,污水已经漫延到州城镇主干道上,但东平县城政府和医院仍没有采取实质性的措施。

25日上午,记者在东平县第一人民医院门口看到,污水已经从小路漫延到主干道上,并顺势流向东西两侧。向西,医院家属院的大门已经被污水挡住;向东,污水已经距医院门口不远,被人用沙土挡住。医院家属院门口,几位年纪较大的老人用手扶着墙,小心翼翼地走了出来。几位骑自行车的居民都是踮着脚尖将车子推进院子。

“这污水什么时候能解决啊,我们实在受不了了。”在医院附近做生意的王先生说,本以为政府部门能很快解决,没想到几个月过去了,没见有动静。

在医院家属院的一个小屋里,记者见到了负责打扫医院和医院家属院卫生的宋义平。宋义平告诉记者,他已经在这里干了26年,每天分两趟将医院和医院家属院的生活垃圾清理出去。“这四五个月来,我每次去清理垃圾都得蹚着污水,臭气熏天不说,倒完垃圾,还要在污水里把垃圾整

理成堆,防止垃圾到处漂,太遭罪了。”宋义平叹了口气说。

记者从医院家属院走出来之后沿路向西,摆放在路边的水泥管道和被挖开的深坑依然保持着两天前记者看到的原样。道路北侧商铺的居民不断向记者反映他们的遭遇。米山水泥直销处的陈培岭说,路边的深坑挖开后,很久没有填上,为了不影响做生意,众商户便自己掏钱买来沙石,填出一条可走的路。

东平县第一人民医院办公室工作人员告诉记者,为了铺设下水管道,医院已经交给政府部门6.8万元,政府部门应该主动承担责任来解决污水问题。对方还表示,医院会积极配合政府部门的施工,如果有需要,医院还可以提供一定的资金。

在州城镇政府三楼的办公室里,记者见到了州城镇宣传委员侯敏和城乡建设办公室主任梁战飞。他们介绍,现在污水的排放问题已经引起了镇政府领导的高度重视,镇上专门成立了工作小组,督促污水问题早日解决。



25日,污水已经漫延到医院前面的主干道上。本报记者 曹剑 摄

延伸调查

挖了三次沟,问题没解决

据了解,为了排污,这已经是州城镇第三次在荒地边上挖沟埋下水管道了。“第一次埋的管道,已经十多年,管道接口处没接好,裂缝能插入木棍,污水直接往外溢;第二次是今年2月份,与第一次的管道相隔了约1米远;现在是第三次。”小西门大队的村民李启友说着便走到被挖开的深沟中,向记者展示管道接口处的裂缝。

为何埋了三次管道,也没

解决排污问题?州城镇城乡建设办公室的梁战飞告诉记者,由于最早埋设的管道出现渗漏等原因,不得不更换新排污管道。而随着城镇的发展,之前的排污管道不适应需要,要更换更粗的管道。

对于管道铺设停工的原因,梁战飞表示,村民提出了赔偿要求,目前镇上正在积极协商处理此事,争取早日解决。

本报记者 路冉冉 曹剑



排水沟挖开很长时间了,一直没有铺设管道。本报记者 曹剑 摄

三次试管无效 一朝梦圆天伦

治不孕 怀孕才是硬道理

求医八年 三次试管婴儿失败

家住滨州沾化的何大姐结婚已经十年了,自打婚后第二年那次农忙不慎流产,何大姐就再也没有怀过孕。在县城的一家医院,医生经过一番检查,告诉他们问题出在输卵管不通上。在此后的几年里,何大姐一家到处求医问药,大包的中药喝了,多次通液也做了,然而这些却丝毫没有效果,后来医生建议他们到省城去做试管婴儿。

做试管婴儿的高费用让这个普通的农村家庭背上了沉重的经济负担,然而,三次做试管婴儿的失败,让何大姐一家感到了身心俱疲、万念俱灰。尽管一家人对这个勤快、孝顺的儿媳非常满意,婆婆还是含泪向她提出了与儿子离婚的要求,善良的何大姐动摇了。

绝处逢生 天伦送来可爱宝宝

就在为离婚痛苦的时候,何大姐得知镇上有人在济南天伦医院治疗后生了孩子,去年3月份,何大姐瞒着家里人偷偷到娘家借了几千块钱,抱着赌最后一把的想法辗转到了医院。接诊的是医院赵峰主任,经过宫腔镜检查,赵主任很快便锁定了造成不孕的几个问题:输

卵管存在严重的积水,不通,子宫内膜内有大的息肉,盆腔里有粘连,经过激烈的思想斗争,何大姐决定最后一搏,接受了“三镜联合”的手术。

手术后需要配合后期的治疗,然而,何大姐实在凑不齐继续治疗的费用了,就在地走投无路的时候,医院的领导得知了她的情况,特地帮她申请了“天伦孕育基金”,为她解除了经济上的后顾之忧,医院还为何大姐免费做了输卵管通液,以巩固手术效果,连续5个月的治疗过去了,仍然没有怀孕的何大姐慢慢绝望了。在这段时间,医院赵主任像朋友一样耐心指导她,劝她不要放弃治疗,终于,去年9月份她意外得知了自己怀孕的消息,她简直不敢相信自己能怀孕!直到她在彩超下亲眼看到了孩子的胎心搏动,才流下了激动的泪水。

特别关注

试管婴儿不能想做就做

为什么何大姐做了三次试管婴儿都失败了?

赵峰主任称,试管婴儿有严格的适应症,绝不能想做就做,何女士患有子宫内息肉,这些息肉在子宫内起到了“避孕环”的作用,影响受精卵的着床,做“试管婴儿”前必须先手术去除,另外,输卵管积水的患者也不能做试管婴儿,这是因为宫

11月20日大清早,天伦医院来了一位特殊的小客人,小家伙只有四个月大,胖嘟嘟的样子非常可爱,她的妈妈何大姐就是在这里治好了多年的不孕症。“叫欣欣,没想到我这病还能治好,多亏了赵主任啊!”何大姐不住地说着感激的话。

腔内环境不好,另一方面,积水逆流进子宫冲刷受精卵,影响受精卵的着床和生长,这一案例中,何女士的两个问题都没有处理,所以失败是可想而知的。

天伦医院:

一切以患者自然怀孕为出发点

天伦医院王院长介绍说,医院的办院宗旨就是帮助更多不孕患者解除疾病痛苦,因而天伦一切工作都是



四个月大的小欣欣非常讨人喜欢(左为赵峰主任)

围绕提升怀孕率展开,脚踏实地为患者做实事。

一、北京资深专家、北京尖端技术——“天伦双壁”保障高怀孕率,例如在为女士的治疗中,国际上最先进的“三镜联合”技术就发挥了无可替代的优势,手术由在北京三甲医院工作多年的赵峰主任亲自主刀,一次手术就成功地把子宫内息肉彻底打扫干净,同时把盆腔的粘连分解干净,将输卵管的积水处理干净,还为输卵管做了整形。

二、术后给患者免费做输卵管通液,最大限度帮助患者尽快怀孕,临床中,天伦专家总结出:手术后配合输卵管通液怀孕率会大大提升,为了帮助患者少花钱,尽快治好病,医院领导经过开会讨论,决定免费为患者做输卵管通液。

三、出门看病不容易,把患者当成自己的家人,其实很多患者不知道,这种贴心的服务和心理的疏导也是天伦医院治疗的一部分,特别是内分泌不孕的患者,心情放松了便于内分泌的调整,治疗的效果也就更好。

医者不抛弃 病者不放弃

何大姐曾经跑过十几家医院,做过三次试管婴儿,然而始终八年如一日不放弃生子的梦想,在治疗的最后几个月里,尽管承受巨大的心理压力,然而在赵峰主任的关心和指导下,仍然坚持定期复诊,坚持定期到医院做促排卵,观察排卵,是顽强的信念,支撑她走过八年阴霾,成就了一个平凡而伟大的母亲。

关爱行动

病情免费分析 每天限前十名

有很多不孕症夫妇,究其原因,主要是在未明确病因的情况下就盲目治疗,为了让不孕症患者治疗上少走弯路,我们联合济南天伦不孕不育医院开展“病情免费分析”公益活动,有意者携带以往检查、就诊的病历等资料,请孕育专家进行现场分析。

输卵管通液免费做 关爱热线 0531-85679999

临床统计表明,手术成功后,利用通液巩固效果,可使怀孕率提高50%,为全面提升怀孕率,济南天伦不孕不育医院推出术后免费输卵管通液活动,凡在天伦医院做手术者,术后第二个月可免费做一次输卵管通液。